



НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ

Генеральна ліцензія на здійснення валютних операцій
від 08.04.2015 № 153

Надана ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НАВІГАТОР-ІНВЕСТ" (код за ЄДРПОУ: 25270172; м. Київ, вул. Саксаганського, буд. 119, оф. 5) на право здійснення операцій, зазначених у пункті 10 (професійна діяльність на ринку цінних паперів, що підлягає ліцензуванню, в частині здійснення брокерської діяльності, дилерської діяльності, за винятком діяльності, яка передбачає пряме або опосередковане залучення фінансових активів від фізичних осіб, та депозитарної діяльності депозитарної установи) частини першої статті 4 Закону України "Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг", якщо вони є валютними операціями.

Здійснення небанківською фінансовою установою операцій (професійна діяльність на ринку цінних паперів, що підлягає ліцензуванню, в частині здійснення брокерської діяльності, дилерської діяльності, за винятком діяльності, яка передбачає пряме або опосередковане залучення фінансових активів від фізичних осіб, та депозитарної діяльності депозитарної установи) можливе за наявності чинних ліцензій, зазначених в підпункті "г" пункту 2.2 глави 2 Положення про порядок надання небанківським фінансовим установам, національному оператору поштового зв'язку генеральних ліцензій на здійснення валютних операцій, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 09.08.2002 № 297, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29.08.2002 за № 712/7000.

Власник цієї генеральної ліцензії зобов'язаний подавати звітність про зазначені в ній валютні операції в порядку та терміни, що визначаються Національним банком України за погодженням з Державною службою статистики України.

Власник цієї генеральної ліцензії зобов'язаний надавати інформацію у порядку та терміни, визначені Положенням про порядок надання небанківським фінансовим установам, національному оператору поштового зв'язку генеральних ліцензій на здійснення валютних операцій, затвердженим постановою Правління Національного банку України від 09.08.2002 № 297, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29.08.2002 за № 712/7000.

Перший заступник Голови



О. В. Писарук

№00168